
Kedves Testvérek! 
Hadd kezdjem idei első lelkipásztori levelemet egy képzelt beszélgetéssel. 
- Négy gyertyát láttam a templom belső falain. Miért vannak ott? – kérdezi Klárát, az új Isten Hozott 
csoportunk felelősét Endre. Érdeklődő fiatal ő, Magyarországról pár hónapja érkezett szerencsét 
próbálni. Mindez a vasárnapi nagymise után a Szent Erzsébet Hallban, a templom alatt történik. 
- Emlékeztetőül vannak a gyertyák, mert szentek a falak. Azokon a helyeken kente meg őket a püspök 
szent olajjal a templomszenteléskor… 
- De miért márciusban ünnepeljük ezt, mikor 1985. október 5-én szentelte föl Isten házává az új 
épületet Carter bíboros, Irányi Lászlónak, az emigráns magyarok első püspökének segédletével? – 
szakítja félbe egy fontoskodó bennfentes. 
- Azért, mert a torontói katolikus magyarok első templomát március 19-én ajánlotta Isten oltalmába 
McGuigan érsek 1944-ben. Ahogy mindegy, mikor született az éppen trónoló angol királynő, a 
születésnapja mindig május 20-a körül van, Viktória Napján, úgy templomszentelésünk ünnepe is… - 
folytatódik Klári fölvilágosítása. Fölkészülten teszi a dolgát. Csinálja a kedvet Endrének, hogy valóban 
érdemes ehhez a közösséghez tartozni.  

Mennyire tudatos bennünk, hogy ennek a templomnak a kulcsa a holnaphoz a mi szavaink, a mi 
lelkületünk, a mi életünk? Még nem volt sem papja, sem temploma a magyaroknak 1928-ban, mikor 
Isten Lelke közösségbe hívta őket. Elfogadták a hívást, elfogadták egymást, pedig hibáik, bűneik nekik 
is voltak. És az összefogásból, a jövő iránti és az egymás iránti bizalomból csoda született. A szentelt 
falak, az élő Isten hűséges szeretete, elődeink hite és munkája őrzi, védi számunkra ezt a csodát. De a 
mi erőfeszítéseink, áldozataink, egymás iránti mai bizalmunk is a fönnmaradás és a növekedés 
nélkülözhetetlen pilléri. 
Hogy gyönyörű örökségünkkel helyesen éljünk, sok minden segít. Ismerős-e az ősi igazság: “ecclesia 
semper reformanda” – “az egyház mindig reformra szorul”? A fizikai épület is meg-megújítandó, de 
elsősorban a lelki. Nemcsak egyéni életünk épülete, hanem a közösségünké is, aminek a szerepe 
annyira meghatározó egyéni és szűkebb családi életünkre, baráti és mindenféle kisközösségünkre 
nézve. A rendszeres reform, az Istenből táplálkozó valódi megújulások nélkül az élet áldás és öröm 
helyett teherré, csapássá és átokká válik saját magunk és egymás számára is. 
A megkezdődött böjti idő egésze a megújulás örömének bűnbánati ideje. Egyházközségünk és 
közösségeink belső reformjára kivételes alkalmak is lesznek: a március 14-i lelki nap, ami formájában 
újdonság egyházközségünkben, a március 18-20-i hagyományos “triduum” (három szent nap), a 
nagyhét lelki programjai virágvasárnaptól húsvétig, benne a Szent Három Nappal mint csúccsal… Éljünk 
ezekkel az alkalmakkal. Vegyünk részt rajtuk családtagjainkkal – ha egy házaspár, ha egy család együtt 
imádkozik, Isten maga őrzi otthonmelegüket. De vegyünk részt ezeken az alkalmakon elöregedett vagy 
megújult, új vagy régi egyházközségi csoportjainkkal is.  
Gazdagodott a hívek szolgálata honlapunkon, tájékoztatásuk szerepe e-mail általi körlevelekkel 
erősödött. Figyeljünk oda ezekre, és olvassuk a Hírnököt is. Ha egy plébánia Istenből és Istennek él, 
egyetlen tagja sem magányos. Tartsuk ezt az igazságot is eszünkben, szívünkben a képviselőtestület 
új tagjainak közelgő választása idején. Megtaláljuk ennek részleteit több más hasonló információval 
együtt a jelen levél mellékleteként. Ha az adónyugtával vagy mással kapcsolatban kérdés merül föl, 
várjuk jelzésüket. 
Kérem a mi Jó Mesterünknek, az Emberek Barátjának, a Minden Erők Keresztre Feszült és Föltámadott 
Urának 2009. esztendejében, Jégtörő Mátyás ünnepén az irgalom és a kegyelem bőséges kiáradását 
mindannyiunkra. 
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